

«Вперед к победе!»

Жизнь ребенка обогащается переживаниями, которыми сопровождается процесс творчества. Песенное творчество само по себе детей скромно по своим результатам. Но педагогическая эффективность применения его в воспитании детей значительна. Деятельность эта требует от ребенка волевых усилий при осуществлении преднамеренных действий, активности, инициативы. Она доставляет ему эстетическое удовольствие, будит творческое воображение.

Песенное творчество – путь формирования музыкальности детей. Именно в период детства важно реализовать творческий потенциал ребенка, сформировать певческие навыки, приобщить детей к певческому искусству, которое способствует развитию творческой фантазии. Каждый ребенок находит возможность для творческого самовыражения личности через сольное и ансамблевое пение, пение народных и современных песен с музыкальным сопровождением. Ребенок, наделенный способностью к развитию своих вокальных способностей, должен овладеть умениями и навыками вокального искусства, научиться голосом передавать внутреннее эмоциональное состояние. Как известно, чем раньше мы дадим детям гамму разнообразных впечатлений, чувственного опыта, тем более гармоничным, естественным и успешным будет дальнейшее развитие ребёнка. И, возможно, меньше будет проблем у детей с развитием речи, внимания, памяти, умением общаться со сверстниками и взрослыми. И если ребёнок хочет и любит петь, важно помочь раскрыть перед ним красоту музыки, дать возможность её прочувствовать, развить у него певческие навыки и музыкальные способности.

И вот вновь победа! Воспитанник средней группы Дворкин Арсений и музыкальный руководитель Журавлева Ирина Игоревна, представляющие вокальную композицию, в субботу побывали на Международном конкурсе-фестивале «Волга в сердце впадает моё», проходившем в Нижнем Новгороде. 31 вокалист из категории дети от 5 до 8 лет приняли участие в конкурсе. Наш воспитанник Арсений занял 2 почетное место! А в воскресенье Арсений с мамой уже покоряли Москву! 2 место в седьмом Международном конкурсе - фестивале «Мировые таланты».

Поздравляем семью Дворкиных и музыкального руководителя Журавлеву Ирину Игоревну с победой.

